

# దద్దరిల్లిన భువనగిరి

# నమస్తే తెలంగాణ రంగారెడ్డి

### అద్దు తంగా యాదగిరిగుట్ట ఆయన పునర్నిర్మాణం..

రెండు జాతీయ పార్టీలు దేవుడి పేరుతో రాజకీయాలు చేస్తున్నాయని కేసీఆర్ మండిపడ్డారు. ఒక పార్టీ దేవుడి పేరుతో ఓట్లు దండంకుంటుంటే.. మరో పార్టీ దేవుడిపై ఒట్టు వేస్తూ కాలం గడుపుతున్నందున విమర్శించారు. యాదగిరిగుట్ట లక్ష్మీనరసింహ స్వామి ఆలయాన్ని అద్దుతంగా పునర్నిర్మించామని, ఏనాడైనా ఓట్ల కోసం వాడుకున్నామా అని నిలదీశారు. ఇది వాళ్లకు, మనకు మధ్య ఉన్న తేడా అని స్పష్టం చేశారు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఒక్కటేనని, ఇందుకు భువనగిరి రాజకీయాలే నిదర్శనమని పేర్కొన్నారు. ఆ రెండు పార్టీలు కలిసి భువనగిరి మున్సిపల్ చైర్మన్లను దింపాయని, చైర్మన్ పదవి కాంగ్రెస్, వైసీ పార్టీల వద్దనే ఉంటుందని, ఎవరు కుమ్మక్కో ఇప్పుడైనా తెలుస్తూందా అని ప్రశ్నించారు.



భువనగిరి రోడ్ షోఫ్టో షిఫ్ట్ అవకాశం కోసం జనసభ, నమస్తే తెలంగాణ యంత్రాంగం అధినేత కేసీఆర్

భువనగిరి గులాబీ వనమైంది. బీఆర్ఎస్ కేసీఆర్ కు అండగా ఉంటామంటూ దండం కదిపింది. నెత్తిన బీజేపీ, చేతిలో జెండాలుతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు కదనోత్సాహంతో కదిలివచ్చాయి. జనం తండోపతండాలుగా తరలిరావడం ప్రతిపక్షాల్లో గుబులు పుట్టించింది. బీఆర్ఎస్ కు కంఠపోతూ పేరున్న భువనగిరిలో కేసీఆర్ సభ గులాబీ దండంక వెయ్యేమంది బలగా పాల్గొంది. గులాబీ బాన్ ప్రసంగించినంత సేపు.. ఆనాటకం కాలలు, చప్పట్ల హోరు సభలో మార్చి గిరింది.

- యాదాద్రి భువనగిరి, ఏప్రిల్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ)

కేసీఆర్ బస్సు యాత్ర గురువారం రోడ్ రోజు కొనసాగింది. సాయంత్రం సూర్యాస్తమయం నుంచి ప్రారంభమై తిరుమల లగిరి మీదగా బయల్దేరింది. అటు నుంచి జనగాం వెళ్ళే అంతర్గత ఆటో ప్రైవేట్ మీదగా భువనగిరికి చేరుకున్నాయి. బస్సు యాత్రం సందర్భంగా దారిపాడవునా కేసీఆర్ కు జనం నీరాజనం పలికారు. ఆయనని మానేసేందుకు రోడ్డుకు ఇరువైపులా జనం ఎగబడ్డారు. కేసీఆర్ బస్సుతో నెల్లీ దిగేందుకు ఆసక్తి కనబరిచారు. రాత్రి రాయగిరి రోడ్డు నుంచి భువనగిరి పట్టణంలోని పాత బస్టాండ్ వరకు యాత్ర కొనసాగింది. ఈ సందర్భంగా వినాయక చౌరస్తా వరకు వెలిది మందితో భారీ ర్యాలీ నిర్వహించారు. రోడ్డు వెంట కిలోమీటరు మేరకు బస్సు యాత్రకు మహిళలు పూల పక్కం కురిపించారు. బస్సులో నుంచే కేసీఆర్ ప్రజలకు అభివాదం చేస్తూ ముందుకు సాగారు. అనంతరం మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే జగదీశ్ రెడ్డి, ఎంపీ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్ కలిసి సభా ప్రాంగణానికి చేరుకున్నారు.

**వినియోగ చౌరస్తా జనసభ..**  
కేసీఆర్ రోడ్ షోఫ్టో సూపర్ సక్సెస్ అయ్యింది. జనం ప్రభంజనంగా వెళ్ళువెళ్ళారు. వినాయక చౌరస్తా జన సభ ప్రైవేటు. నియోజకవర్గంలోని దారులన్నీ భువనగిరిలోనే కేసీఆర్ సభ ప్రైవేటు చేశాయి. వేలాది మంది జనం స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చారు. నియోజకవర్గంలోని నలుమూలల నుంచి వాహనాలు, ట్రాక్టర్లు, ఆటోలు, బైక్లతో కదిలివచ్చారు. అందవాలకు మించి ప్రజలు రావడంతో బీఆర్ఎస్ శ్రేణుల్లో కొత్త ఉత్సాహం కనిపించింది. సభ ఆనాటికంటే జై తెలంగాణ, జై కేసీఆర్ నినాదాలతో దద్దరిల్లింది. కేసీఆర్ సభ నేపథ్యంలో భువనగిరి గులాబీ మయంగా మారింది. పట్టణ మతా కలటా, ఫ్లెక్సీలు, జెండాలతో

## నిండింది. బైక్ ర్యాలీతో యువత ముందుకు కదిలారు. తెలంగాణ పంపిణీ, సంప్రదాయాలను కండ్లకు కట్టేలా మహిళలు బతుకమ్మలు, కోలాటాలాటకా తరలివచ్చారు. ఒక్కడోలు, కొమ్ముడోలు కళాకారులు సంప్రదాయ కళా రూపాలతో మెప్పించారు. గిరిజనులు తమ వస్తుధారణతో ఆకట్టుకున్నారు. ముందే ఎండలను లెక్క చేయకుండా సాయంత్రం నాలుగు గంటలకే జనం స్వచ్ఛందంగా తరలివచ్చారు. సభలో అన్ని ప్రాంతాల్లో మంచినిశ్శ్రు, మజ్జిగ పాత్రాట్టు అందబాటులో ఉంచారు.

## దిక్కులు పిక్కటిల్లాల..

బీఆర్ఎస్ బాన్ కేసీఆర్ ప్రసంగిస్తున్నంత సేపూ వినాయక చౌరస్తా దద్దరిల్లిపోయింది. దిక్కులు పిక్కటిల్లాల జన హోరు కొనసాగింది. కేసీఆర్ మాట్లాడి సమయంలో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు తాలలు, చప్పట్లు, కేరింతలతో మారాగింది. గులాబీ బాన్ ప్రసంగం ప్రారంభిస్తూ.. 'గౌరవనీయులైన' అనడంతోనే పెద్దపత్తున తాలలు, చప్పట్లు, కేరింతలతో వినాయక చౌరస్తా మారాగింది. దీంతో 'కొద్ది సేపు... ప్లీజ్... తమ్ముడూ ప్లీజ్' అని కేసీఆర్ అనడంతో కాస్త శాంతించారు. ప్రసంగం సమయంలో కేసీఆర్ ప్రశ్నలు సంధిస్తూ ప్రజలకు మమేకం చేశారు. 'బీజేపీతో రాష్ట్రానికి ఏమన్నా జరిగిందా..?' అని అనగానే జరగలేదంటూ పెద్దపత్తుగా కేరింతలు కొట్టారు. బీజేపీ పదావో.. బీజేపీ బవావో అంటున్నది.. బీజేపీ పదాయింది..? బీజేపీ బవాయింది..? అనడంతో పుల్ల జిమ్ నెలకొంది. కేరీబంధు అందరికీ వచ్చిందా..? అని ప్రశ్నించగానే.. రాలేదని, అధికారం మారగానే కట్టు బద్దిన కిరెంట్ పోతాడా..? తొమ్మిది దేంట్లు కరింట్ మంచిగానే వచ్చింది.. ఇప్పుడెందుకు పోతా..? బీజేపీ ఏమన్నా..? దద్దములు కాదా..? అని అనడంతో ఒక్కసారి చౌరస్తా హోరెత్తింది.



భువనగిరి రోడ్ షోఫ్టో నినాదాలు చేస్తున్న బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్, పక్కన మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ పార్లమెంట్ అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్, ఎమ్మెల్యే పల్లూ రాజేశ్వరరెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యే పైళ్ళ శేఖర్ రెడ్డి

## పదేండ్లు వెనక్కి తీసుకెళ్లిన కాంగ్రెస్ సర్కారు

• రోడ్ షోఫ్టో మాజీ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి

కేసీఆర్ చచ్చుడో.. తెలంగాణ తెచ్చుడో అని చావుతో తలపెట్టి తెలంగాణ రాష్ట్రాన్ని సాధించిన మహా నాయకుడు కేసీఆర్ అని మాజీ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. 2001లో తెలంగాణ రాష్ట్రం సాధించడమే లక్ష్యంగా పార్టీని ఏర్పాటు చేసి, 14 సంవత్సరాల సుదీర్ఘ పోరాటంతో తెలంగాణ రాష్ట్ర కలను సాకారం చేశారని తెలిపారు. భువనగిరిలో మాజీ సీఎం కేసీఆర్ రోడ్ షోఫ్టో ఆయన పార్టీని మార్చాడూ. తెచ్చిన తెలంగాణను సుభీక్షంగా ఉంచాలని, ప్రజలకు ఏ ఇబ్బంది కూడా లేకుండా పదేండ్ల పాలనలో అనేక అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు చేపట్టారని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ సర్కారు నాలుగు నెలల్లోనే మళ్ళీ పదేండ్లు వెనక్కి తీసుకెళ్లిన అవేషం వ్యక్తం చేశారు. రాష్ట్రంలో ప్రజలు నీళ్ళు, కరెంట్ లేక చాలా కష్టాలు పడుతున్నారని, పంటలు ఎండిపోయి కైతలు అరిగిన పడుతున్నారని చెప్పారు. కండ్ల ముందు ప్రజలు ఇబ్బంది పడుతుంటే చూడలేక కేసీఆర్ జనం మధ్యకు వచ్చారని తెలిపారు. ప్రజల సమస్యల పరిష్కారానికి మరో ఉద్యమం తప్పదని హెచ్చరించారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి గెలుపుతోనే ఇది సాధ్యమైతుందని, క్యామ మల్లేశు అదరించాలని కోరారు.

# క్యామ మల్లేశ్ ను

# బ్రహ్మాండమైన మెజారిటీతో గెలిపించాలి

## విద్యావంతుడు, పట్టుదల, నిజాయితీ గల వ్యక్తి

- గెలిస్తే 24 గంటలు పనిచేసే నాయకుడు..
- లక్ష్యాన్ని చూపు..
- జి పార్టీని దేవుడి పేరుతో ఓట్లు..
- మరో పార్టీని దేవుడిపై ఒట్టు
- యాదాద్రి అలయాన్ని అద్దు తంగా పునర్నిర్మించాలి
- మనం ఏనాడైనా ఓట్ల కోసం వాడుకున్నామా..?
- కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఒక్కటే..
- భువనగిరి చైర్మన్లను దింపింపు.
- భువనగిరిలో రోడ్ షోఫ్టో బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్

యాదాద్రి భువనగిరి, ఏప్రిల్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'క్యామ మల్లేశ్ బడుగు బలహీన వర్గాల వ్యక్తి. మంచి మనిషి.. పట్టుదల, నిజాయితీ ఉన్న వ్యక్తి. గెలిస్తే 24 గంటలు పనిచేసే నాయకుడు. అభివృద్ధి చేస్తారు. ఆస్తిపాస్తులు ఉన్నోడు. డబ్బులు కోసం పాతుకొండేటి కాదు. చదువుకున్న విద్యావంతుడు. తలలో నాలుకలా ఉండే వ్యక్తి. మల్లేశ్ ను బ్రహ్మాండమైన మెజారిటీతో గెలిపించాలి' అని బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. భువనగిరి పట్టణంలో గురువారం నిర్వహించిన రోడ్ షోఫ్టో ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ప్రసంగించారు. ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ ను గెలిపించాలని, మన హక్కులను మనం సాధించుకోవాలని చెప్పారు. భువనగిరి మామిళ్ళన్న ఉత్సాహాన్ని సమర్థం చేస్తూ చూపుతానని కోరారు.

కాంగ్రెస్ హామీలు అమలు చేయాలంటే బీఆర్ఎస్ ఎస్ ఎంపీలను గెలిపించాలన్నారు. 'శేఖర్ రెడ్డి కొట్లాడి ఎయిమ్స్ తెచ్చింది' గురువారాల్లో అన్నం తిని వండ మంది విద్యార్థులు అస్వస్థులకు గురవుతున్నారని, భువనగిరిలో ఓ ఆబ్బాయి చనిపోయారని అనే దన వ్యక్తం చేశారు. చేనేత సంక్షేమ కోసం తెచ్చిన పథకాలన్నీ రద్దు చేశారని మండిపడ్డారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి యాదాద్రిపై ఒట్టిన వెలుతున్నారని, కానీ చేయడంలేదని, ఇప్పటి వరకు రుణమాఫీ చేయలేదన్నారు. మాజీ ఎమ్మెల్యే శేఖర్ రెడ్డి కొట్లాడి ఎయిమ్స్ తీసుకువచ్చారని, బిసెట్ రెడ్డి, గాడర్ కిశోర్ కుమార్, బిరుమర్తి లింగయ్య, కూసుకుంట్ల వరకు రుణమాఫీ చేయలేదన్నారు. మాజీ లింగయ్య శేఖర్ రెడ్డి, పైళ్ళ శేఖర్ రెడ్డి, బూడిడి పాండవయ్య గాడ్, జడ్పీ చైర్మన్ ఎపిఎస్ నేటి కొచ్చారని గుర్తు చేశారు. బూర నర్సయ్య గాడ్ నాడు ఎంపీగా ఉన్నా ఏం చేయలేదని, మళ్ళీ ఇప్పుడు ఏం ముఖం పెట్టుకుని ఓట్లడగలానికే

వస్తున్నారని ప్రశ్నించారు. బస్సుపూర్ ప్రాజెక్టును పూర్తి చేశామని, దీని ద్వారా భువనగిరి, అలేరు నియోజకవర్గాలు సౌకర్యములం అవుతాయని అన్నారు. కార్మికులం అభ్యర్థి క్యామ మల్లేశ్, మాజీ మంత్రులు పాస్నాల లక్ష్మయ్య, ఉమామాధవరెడ్డి, మాజీ ఎంపీలు జిగీసినపల్లి సంతోష్ రావు, బడుగుల లింగయ్య యాదవ్, జగనాథులు ఎమ్మెల్యే పల్లూ రాజేశ్వర రెడ్డి, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గొంగిడి సునీతామ హందర్ రెడ్డి, పైళ్ళ శేఖర్ రెడ్డి, గాడర్ కిశోర్ కుమార్, బిరుమర్తి లింగయ్య, కూసుకుంట్ల ప్రభాకర్ రెడ్డి, మచిరెడ్డి కిషన్ రెడ్డి, బూడిడి పాండవయ్య గాడ్, జడ్పీ చైర్మన్ ఎపిఎస్ నేటి కొచ్చారని గుర్తు చేశారు. బూర నర్సయ్య గాడ్ నాడు ఎంపీగా ఉన్నా ఏం చేయలేదని, మళ్ళీ ఇప్పుడు ఏం ముఖం పెట్టుకుని ఓట్లడగలానికే



కళాకారులతో మాజీ ఎమ్మెల్యేలు గొంగిడి సునీతామహందర్ రెడ్డి, గాడర్ కిశోర్, బీఆర్ఎస్ నేత చింతల వెంకటేశ్వర రెడ్డి

# ఒట్టు.. తిట్లతో కాలయాపన

షాబాద్, ఏప్రిల్ 25 : దేవుడిపై ఒట్టు.. కేసీఆర్ ను తిట్టడమే పనిగా పెట్టుకుని కాంగ్రెస్ నాయకులు కాలం వెల్లడిస్తున్నారు మాజీ మంత్రి, మహిళా సంఘాన్ని మల్లేశ్ సభిజాతాంద్రారెడ్డి ఎచ్చెలా చేశారు. గురువారం చేపేళ్ళ మండల కేంద్రంలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయాన్ని స్థానిక ఎమ్మెల్యే కాలి యాదయ్య, బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కానాని జ్ఞానేశ్వర్ కలిసి ఆమె ప్రారంభించారు. గ్రామాల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇచ్చిన గృహంబీ కార్యాలయ మీకు వచ్చాయా అని ప్రజలను అడగాలని.. దాకుంటే ప్రచారానికి వచ్చే కాంగ్రెస్ నాయకులను నిలదీయాలని సూచించారు. పదేండ్లలో కేసీఆర్ చేసిన అభివృద్ధిని గుర్తు చేసుకుంటూ, ప్రస్తుత సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

### ఆరు గ్యారంటీలపై కాంగ్రెస్ ను నిలదీయాలి

#### కానానిని ఎంపీగా గెలిపిద్దాం

#### మాజీ మంత్రి, మహిళా సంఘం ఎమ్మెల్యే మల్లేశ్ సభారెడ్డి చేపేళ్ళలో బీఆర్ఎస్ పార్టీ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ కార్యాలయం ప్రారంభం



బీఆర్ఎస్ కార్యాలయాన్ని ప్రారంభిస్తున్న మాజీ మంత్రి సభారెడ్డి, చిత్రంలో చేపేళ్ళ ఎమ్మెల్యే కాలి యాదయ్య, ఎంపీ అభ్యర్థి కానాని జ్ఞానేశ్వర్

నియోజకవర్గంలోని షాబాద్ మండలంలో వివిధ కంటిని, మెయినిబాద్ లో 111 జీవో ఎత్తివేత, శంకరపల్లిని హైదరాబాద్ కు దీటుగా అభివృద్ధి చేసిన భువనగిరి కేసీఆర్ కే దక్కిందన్నారు. అనంతరం బీఆర్ఎస్ ఎంపీ అభ్యర్థి కానాని జ్ఞానేశ్వర్ మాట్లాడుతూ తనను చేపేళ్ళ ప్రజలంతా ఎంపీగా ఆశీర్వాదించి గెలిపిస్తే ఎల్లప్పుడూ అందబాటులో ఉంటామన్నారు. ఎమ్మెల్యే కాలి యాదయ్య మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తు తరాలకు గుర్తుండేలా తెలంగాణను బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ అభివృద్ధి చేశారని కొనియాడారు.

# 64 మంది అభ్యర్థులు.. 88 నామినేషన్లు

- చివరిరోజు ఏకంగా 32 నామినేషన్ల దాఖలు
- 26 నామినేషన్ల పరిశీలన.. 29న ఉపసంహారణ
- ఇక ప్రచారంలో రాజకీయ పార్టీల ఫోకస్

రంగారెడ్డి, ఏప్రిల్ 25 (నమస్తే తెలంగాణ) : చేపేళ్ళ రోడ్లపై ఎన్నికలకు సంబంధించిన నామినేషన్ల ఫుట్ పాస్ తరచుకొంది. చివరిరోజు గురువారం నామినేషన్ల జాబితా సాగింది. ఈ ఒక్క రోజే 30 మంది అభ్యర్థులు 32 నామినేషన్ల దాఖలు చేశారు. రిట్యూర్ గా అధికారి, కలెక్టర్ శాంకకు నామినేషన్లకు కృష్ణారెడ్డి, ఎంపీ గోవర్ధన్ రెడ్డి, వైసీపీ ఎంపీ కృష్ణారెడ్డి, మాజీ ఎంపీ మంగలి బాలరాజ్, బీఆర్ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు వెంకటేశ్వర్ ప్రజాకర్, ఓ.పీ.ఎస్ చైర్మన్ వైద్యనాథ్ కృష్ణారెడ్డి, జేపీఎస్ చైర్మన్ పి.పి.ఎస్ పార్టీ, మంగలి యాదగిరి, చందు, నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ల వద్దకు వెళ్ళుతారు. ఇప్పటికే చేపేళ్ళ ఎంపీ అభ్యర్థులకు సంబంధించి ఒక విడుత సమీక్షలు, సమన్వయ సమావేశాలు పురపాలక యాత్రలు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధినేత కేసీఆర్ సందర్శన వచ్చినాయి. మరోపక్క బస్సు యాత్ర కొనసాగుతున్నది. కేసీఆర్, హరికేశ్ రావు పంటి నేతలు పలు దఫాలుగా ఎన్నికల ప్రచారంలో పాల్గొన్నున్నారు. అధికారి కాంగ్రెస్ చేపేళ్ళతోపాటు బీజేపీపై ప్రజల్లో ఉన్న వ్యతిరేకతతో బీఆర్ఎస్ ప్రచారానికి ప్రజల నుంచి విశేష స్పందన వస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలోనే రాబోయే రోజుల్లో బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ప్రచారాన్ని మరింతగా హోరెత్తించనున్నారు.



బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కానాని జ్ఞానేశ్వర్ తరఫున నామినేషన్ చేస్తున్న ఆరు కుమారుడు వీరేశం